





NOTICIAS

El gobernador conferenció ayer tarde con el presidente de la Asociación de camareros y el dueño del café Colonial, a fin de solucionar la huelga de los camareros del establecimiento citado.

La Sociedad Científica Española celebrará sesión científica pública el miércoles 22 del corriente, a las nueve de la noche, en su local (Montera, 22, bajo).

Hasta en los momentos de recreo es un recreo más el anuncio. Pidanse las tarjetas combinadas que remiten por correo y entregan gratis en las oficinas de la Empresa anunciadora Los Tiroleses, calle del Conde de Romanones, 7 y 9, entresuelos. Teléfono 331, apartado de Correos, 40.

Reunidos los alumnos libres de las distintas Facultades de la Universidad Central, perjudicados con el real decreto, fecha 28 de julio de 1900, puesto en vigor el 31 de julio de 1904, han acordado comunicar a sus compañeros de las Universidades de provincias su actitud, y exhortarles a nombrar Comisiones que se pongan de acuerdo con ellos, para lo cual piden dirigirse a la Comisión de alumnos libres, Unión Escolar, Alcalá, 12, Madrid.

El martes 21 del actual, de cinco a seis de la tarde, explicará el Sr. D. Julio Cejador en la Escuela de Estudios Superiores del Ateneo de Madrid acerca de «Lingüística».

Un guardia de Seguridad, que se hallaba ayer tarde de servicio en el distrito de Buenavista, se sintió de pronto enfermo. Conducido por su compañero al Gabinete Médico del barrio de Salamanca falleció a poco de ingresar en el benéfico establecimiento.

En la última sesión celebrada por el Instituto de Reformas Sociales, el vocal del mismo, Sr. Maluquer y Salvador, presentó un informe que se publicará en el Boletín del Instituto, acerca del carácter técnico de los trabajos parlamentarios de Francia respecto a las pensiones de retiro para obreros.

En Almazán, villa de la provincia de Soria, se ha desarrollado ayer una riña sangrienta entre vecinos de aquella localidad. La refriega ha tenido un final trágico. Uno de los vecinos resultó muerto, y otros cuatro quedaron gravemente heridos.

Junto a Peñarroya (Córdoba), kilómetro 21, ha descarrilado ayer el tren núm. 3, a consecuencia de la rotura del eje de un vagón. No ha habido que lamentar, afortunadamente, desgracias personales.

Hemos recibido «La condesa de Lima», novela del joven escritor Ramón Arguayev y Moy, con un prólogo de Luis Morote. Nos limitamos ahora a acusar recibo del libro, dejando para cuando lo hayamos leído el hablar del mismo con más detenimiento.

Sobre el tema «La educación y la instrucción en la democracia», dió anteaayer una elocuente conferencia en la Escuela Central de Artes e Industrias, el profesor numerario de la misma D. José María Castilla.

Excitó a los numerosos obreros que llenaban el salón y los pasillos, a que por su aplicación y el estudio conquistasen la libertad y la democracia, pues estos medios son creativos más seguros, pero que se acomodan a aquellos que sobreviven de los hijos del trabajo como escabel, sólo se proponen su medio personal.

Con una salva de aplausos fué premiada la elocuente conferencia del Sr. Castilla, a quien felicitaron también el director y los muchos compañeros que asistieron al acto.

El ministro de la Gobernación, después de tener noticia del atentado cometido en París por un español y conocer el pueblo de que éste era natural, telegrafió al gobernador de Santander, pidiéndole toda clase de antecedentes acerca del sujeto en cuestión. Los informes no se han hecho esperar.

El gobernador ha realizado las averiguaciones oportunas y ayer mañana telegrafió diciendo que Andrés García no es anarquista, sino que se trata sencillamente de un desgraciado que tiene perturbadas sus facultades mentales.

Estos informes parece que han sido transmitidos a nuestro embajador en París para que los conozcan las autoridades francesas.

Declamaba ayer el Sr. González Besada que cuanto se diga acerca de la apertura de Cortes es aventurado, y que respecto a eso extremo lo único que podía afirmarse es que el Gobierno se presentará en el Parlamento tan pronto como haya terminado la labor

legislativa que está preparando, y mientras no el último no puede hablarse, y menos por el Gobierno, nada en el sentido de fijar la fecha en que han de reanudarse las sesiones parlamentarias.

Con motivo de haber marchado el Rey ayer mañana en automóvil, no han despedido con él, ni el Sr. Villaverde, ni el ministro de Ultramar, como lunes, le correspondía firmar con S. M.

El ministro de Hacienda ha negado veracidad a la noticia propagada respecto a que haya pensado en emitir obligaciones del Tesoro.

Un telegrama del gobernador de Segovia da cuenta de haber llegado el Rey a las tres de la tarde a aquella capital, después de un viaje feliz, a pesar del temporal que reinaba en el Guadarrama.

El Monarca revisó el batallón de alumnos, habiendo emprendido el regreso a Madrid a las cuatro y media.

Hoy llevará el ministro de la Gobernación a la firma regia una propuesta de ascensos en el alto personal de su departamento, llamado por la vacante que ha producido el pase a Gracia y Justicia del señor Cárcova.

El Sr. González Besada seguirá, en lo que afecta a las cuestiones de personal, igual criterio que sustentó en Hacienda, es decir, que vacante que se produzca, la proveerá en el personal de la casa, dándole a éste incluso el último ascenso, y no llevará a vacante que en el alto personal se produzca a aquellos que no pertenecen a dicho departamento.

Continúa trabajando el Sr. González Besada en el decreto relativo a la reorganización de la policía en toda España.

Los amigos del Sr. Villaverde decían ayer tarde que, por más que algunos elementos extraños al partido conservador se esfuerzan en crear y en abultar diferencias entre las diversas agrupaciones de este partido, no podrán conseguir que los jefes de estas agrupaciones olviden los deberes que el patriotismo impone hasta el punto de impedir que aprueben un presupuesto que, aparte de que vendrá a solucionar problemas económicos importantes, es ya de absoluta necesidad para el buen funcionamiento del régimen.

Sin presupuesto, ni este Gobierno ni cualquier otro que le suceda podrá gobernar, fallándole la base principal para ello: la facultad de hacer efectivos los tributos.

Por eso, añadia, no sólo las diferentes fracciones del partido conservador, sino también las dos ramas del partido liberal, están interesadas en no dificultar la obra económica del Gobierno.

Se ha encargado de la dirección de nuestro estimado colega El Correo, el distinguido periodista y querido amigo nuestro, don Modesto Sánchez Ortiz.

En el ministerio de la Gobernación se recibieron anoche dos telegramas relacionados con el viaje del Infante D. Carlos.

Uno en que se daba cuenta del paseo del Infante por Gerona, en donde le cumplimentaron las autoridades civil y militar, habiendo acudido a la estación numeroso público; y otro de Barcelona comunicando haber salido para Madrid en el expreso.

Nuestro embajador en París, en telegrama suyo, que anoche recibió el Gobierno, transmite un resumen de cuantos diligencias han practicado las autoridades francesas con motivo del atentado realizado en París, y que confirmaron, sin que haya lugar a ningún género de dudas, que el hecho no tiene carácter anarquista, no habiendo movido a su autor más deseo que el de vengar agravios personales.

Este parche realiza el objeto requerido, alivia el dolor, lo hace cesar y mantenerlo en suspenso, cura el mal.

Puede obtenerse en cualquier farmacia ó droguería asegurándose de que lleve la marca de fábrica: un niño enarbolando la bandera Excelsior. Entonces poseerás el remedio para

DOLOR EN LA ESPALDA DOLOR EN EL COSTADO DOLOR EN LA RODILLA DOLOR EN EL PIE

ALMACENES DE PARÍS Plaza Santa Cruz, 5 y 6, y Zaragoza, 1 y 3. Inmensos surtidos en brocados de seda y lanería negra. Faldas de seda a 30 pesetas.

Tos, garganta, Fostillas Crespo. Pesetas .50. SOLI Ocasión Hotel de Ventas. Reuma Para curar por fricciones los dolores reumáticos, no hay nada como el Bálsamo anti-reumático de Orive. Triunfo donde fracasaron otros. 2 pias. frasco, farmacia de Borrill.

Garganta, voz y boca se curan con las pastillas Caldeiro. Pidanse farms. 1.50 ptas. Único dentífico higiénico, Licor del Feto. Confirmado 35 años de vida y sus enormes ventas de 1.000 frascos al día.

LA EXCMA. SEÑORA D.ª MATILDE DE LEON Y DE GREGORIO DAMA NOBLE DE LA ORDEN DE MARIA LUISA MARQUESA VIUDA DE MARIN HA FALLECIDO EL DIA 20 DE FEBRERO DE 1905 DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENEDICION DE SU SANTIDAD R. I. P.

Sus desconsoladas hijas las Excmas. Señoras duquesa de Homachuelos y marquesa de Marin; hijos políticos; nietos María Matilde, José Ramón, María del Rosario, María de la Purísima Concepción, Sabas, Manuel, María Genoveva y María del Pilar; hermanas las Excmas. Señoras marquesa de Squilache, condesa de Romero, D.ª Dolores de León, viuda de Landa, y D.ª Felisa de León de Borbón; madre política la Excm. Señora marquesa de Balboa; hermanas políticas la Excm. Señora general D.ª Francisca María de Borbón y D.ª Manuela Marin; sobrinos, sobrinos políticos, primos, primos políticos y demás parientes.

Suplican a sus amigos se sirvan encomendar a Dios el alma de la finada y asistir a la conducción del cadáver que tendrá lugar el 21 del actual, a las cuatro de su tarde, desde la casa mortuoria, Claudio Collo, 44, al cementerio de la Sacramental de San Justo, por cuyo favor quedarán agradecidos.

El duelo se despide en el cementerio. No se reparten esquelas.

NEW FUNERAL, Alcalá, 60.

Entraron a la estación por la Portillera, pues por razón del oficio conocen perfectamente los rinescos de la estación; pasaron al andén y encarriló a un señor de sesenta años que le sacó el billete. Anoche se telegrafió a los gobernadores de Valladolid y León a fin de que sea detenido en una de las dos estaciones. Es de suponer que Sánchez será puesto en libertad y que el sereno y los taberneros recibirán lo que merecen por sus declaraciones.

CHINA Y AMERICA Ofreciendo el retrato

Partis 20. Cablegramas de Washington dicen que la Emperatriz de la China ha ofrecido a Roosevelt mandar su retrato, para testimoniarse de este modo los sentimientos amistosos que China siente por los Estados Unidos.

Blasco. INCENDIO EN ATAQUINES

El gobernador de Valladolid ha telegrafado haciéndose eco de haberse declarado un voraz incendio en Ataquines. Las noticias que dicha autoridad trasmisión son las que le ha facilitado por telegrama el alcalde de Ataquines.

Se sabe que han ardiendo tres casas y que el fuego ha podido ser localizado; pero se desconoce la importancia de las pérdidas materiales y si han ocurrido desgracias personales.

TURCOS Y GRIEGOS

Partis 21. Un telegrama de Salónica da cuenta de que una partida de insurrectos griegos, formada por unos 50 hombres ha asaltado la aldea de Mervenzi, saqueando las casas y haciendo prisioneros a 30 vecinos.

Diez y nueve de ellos fueron condenados a muerte y ejecutados en el acto. Los 11 restantes consiguieron escapar.

Blasco. LA HUELGA DE VALENCIA

Valencia 20. La ciudad ofrece su aspecto ordinario. Los mercados se hallan abastecidos gracias a las previsoras medidas adoptadas por las autoridades.

Solamente han cerrado sus puertas los cafés, las confiterías, las tiendas de ultramarinos, las abacerías, las tiendas de vinos y salazones y demás establecimientos similares.

Los hornos de pan se encuentran medio cerrados. Para reprimir cualquier desmán ó tentativa de coacción, fuerzas de Infantería y Caballería vigilan los mercados y las calles concurridas de la población.

El Sindicato general se halla muy animado, confiando mucho en el triunfo de la causa que defienden.

Los agrorriados afirman que el cierre durará hasta que sean concedidas las peticiones que han formulado.

Valencia 20. El gobernador, en su despacho, ha conferenciado con el alcalde, tratando acerca del palpitante asunto de los gremios, para ver el modo de resolverlo.

El gobernador recomendó al alcalde que llamara a su despacho a una Comisión de los gremios, para ver el modo de llegar a una solución que resuelva el conflicto en bien de todos.

Se cree que el alcalde presentará el asunto a discusión en la primera sesión que celebre el Ayuntamiento.

En previsión de lo que pudiera ocurrir, han llegado 150 guardias civiles.

PERIS. EL "SATRUSTEGUI"

Cádiz 21. Hoy lunes, a las siete de la tarde, ha fondeado en este puerto, sin novedad, procedente de Buenos Aires y Montevideo, el vapor correo «Satrustegui», de la Compañía Transatlántica.

QUERO. EL "ANA BEGOÑAKO,"

Bilbao 20. Reina en el mar fuerte temporal del Noroeste. A la vista del puerto se halla la fragata española «Ana Begonakoa», de la Compañía de Ultramar.

DEONT. LABOR PLAUSIBLE

Mientras hay quienes por placer de molestar ó ansias de notoriedad deprime cuanto en España se hace, por más que sea loable y útil, existen por fortuna, personas y Sociedades de gran patriotismo y altos fines, que laboran eficazmente en bien del país y de la raza.

quien sea éste, ordenó su detención, quedando encerrado en los calabozos del Juzgado. El agresor. Al terminar la guardia del juez del Hospital, ignorándose quien sea el autor de la muerte de Aniceto Plaza.

Hay indicios para suponer sea del mismo oficio que el muerto, pues el arma con que Aniceto fué herido es de las que usan los cabriteros para despellear.

La navaja está manchada solamente como cosa de dos centímetros en la punta, y por la forma que tiene la mancha de sangre parece racional suponer que después de introducir la punta del arma, el asesino guió la navaja hacia los lados en lugar de ahondar la herida.

Más testigos. Ante el juez instructor del distrito de la Inclusa, a quien ha correspondido la incoación de este proceso, han declarado ayer tarde varias personas de las que se hallaban en la taberna del número 14 de la calle de la Ruda.

Ninguno de dichos testigos aporta al sumario declaración alguna de interés ni que pueda ser útil para el esclarecimiento de los hechos.

Según manifestación de uno de ellos, los bebedores que hallábase dentro de la taberna, nada sabían de lo sucedido hasta que una mujer llamada Engracia entro en el establecimiento en busca de un hijo suyo que allí se hallaba, diciendo: —Anda, vanle a casa, que han matado a un hombre en la calle.

Entonces los parroquianos acomodados cantablemente a la puerta, y viendo que la calle estaba solitaria, salieron de la taberna por miedo a la justicia, según propias manifestaciones.

El asesino libre. Refiere el chico de la taberna ya mencionada que regresó a la su casa llevando una guitarra que fué a buscar en otro establecimiento, y que al llegar a la esquina de la calle de Santa Ana vio que el sereno tenía detenido a un sujeto, oyendo que éste decía: —Voy huyendo de aquel hombre que quiere agredirme.

Las señas que el chico da del desconocido sujeto son: estatura regular, bigote rubio, blusa blanca con rayas azules, pantalón claro de pana, botines blancos y gorra de paja de osos.

Según manifiesta el muchacho el no conoce a dicho individuo.

Más detenciones. El juez instructor de la Inclusa ordenó ayer tarde fueran encerrados en los calabozos del Juzgado, además del tabernero de la calle de la Ruda número 14, el dueño de otra taberna situada en el número 21 de la misma calle.

También ordenó comparecer nuevamente a su presencia el testigo Federico Sánchez, y tan pronto como llegó al Juzgado fué metido en uno de los calabozos de la Casa de Canónigos.

En la pista. La policía gubernativa ha practicado durante la mañana de ayer varias gestiones encaminadas a la averiguación de quien sea el autor del crimen cometido en la calle de la Ruda.

Según parece el inspector D. Antonio Pérez ha conseguido poner sobre la pista del criminal, a quien ya ha podido capturar en toda la tarde de ayer.

A última hora estuvo el Sr. Pérez en el Juzgado de guardia comunicando al juez decano el resultado de sus averiguaciones.

Auto de prisión. El juez, después de ampliar la declaración prestada por Federico Sánchez, dió inmediatamente auto de prisión contra éste.

Por la noche. Cuando D. Antonio Pérez del Villar se presentó al juez del distrito de la Inclusa para darle cuenta de sus trabajos, encaminados a esclarecer cuál era el verdadero criminal, se vio desairado y obligado a retirarse, porque el juez no hizo mérito de las pesquisas que con celo y actividad poco frecuentes había practicado el ilustrado inspector de la estación del Norte.

Trabajos del Juzgado. Aunque creemos que la verdadera pista es la del Sr. Pérez del Villar, relataremos sucintamente los trabajos practicados por el juez durante las primeras horas de la noche de ayer.

Ordenó que, en rueda de detenidos, el sereno reconociera la voz y la figura de Federico Sánchez, y siempre firmó en el expediente de la calle de la Ruda, indicado por dicho funcionario en la noche anterior como presunto autor del crimen, era Sánchez.

Finalmente, el juez dió al segundo jefe de policía del distrito de la Inclusa, Sr. Martínez, un auto para que verificara un registro en la casa de la Ribera de Curtidores, domicilio de Sánchez, encontrando una blusa y una capa manchadas de sangre, lo cual tenía de particular, ya que Sánchez es cabritero de oficio.

Después de estas averiguaciones fueron puestos en libertad los dos taberneros. Desde el Juzgado de guardia fué el señor Villar a visitar al gobernador para darle cuenta de cuanto había hecho en este asunto y de que había descubierto al criminal.

de hace tiempo viene notándose su necesidad. El conde de Mejorada del Campo prometió hacer lo que se le pedía, en relación con los recursos que para ello pueden ser destinados del presupuesto municipal.

Lofo. fa de la vacuna. El alcalde ha tenido una plausible iniciativa que beneficiará, desde el punto de vista higiénico, a las clases pobres, y en caso afortunado podrán disfrutar de un premio en metálico.

Dicha autoridad, convencida por desgracia de lo rebeldes que son los pobres a dejarse vacunar, ha organizado una lotería, que tendrá su Lotería de la vacuna, cuyos números serán entregados a las personas que se vacunen en cuanto comience el citado servicio, que será pronto, y continuará hasta el mes de junio.

En el indicado mes, y coincidiendo con el primer sorteo de la Lotería Nacional, tendrá lugar el de la nueva lotería.

Esta constará de varios premios, importante en total 3.000 pesetas, que han sido concedidos por el alcalde de su bolsillo particular.

El primer premio será de 500 pesetas, y se otorgará al que tenga igual número que el que resulte acertado con el mayor de la Lotería Nacional.

Las 2.500 pesetas restantes se dividirán en varios premios, siguiendo el orden de la Lotería oficial.

Excursiones escolares. El conde de Mejorada concurrirá hoy al Asilo de San Bernardino, con objeto de inaugurar las excursiones escolares, organizadas por el Sr. Sánchez Anido, concejal delegado del citado establecimiento, y de las que formarán parte los acogidos en el mencionado centro benéfico.

Los asilados irán de excursión a la Moncloa, con la bandera y música del asilo. El aludido concejal desea, y para ello tiene los permisos correspondientes, que los acogidos visiten las fábricas, talleres y Museos de Madrid.

También piensa organizar una Fiesta del Arbol y una Fiesta de los Niños, para inculcar a los niños el respeto que merecen a otros, y dar una serie de conferencias acerca de la mujer y las consideraciones que se le deben en la casa y en la calle.

MANIFESTACIONES. LOS EMPLEADOS DEL COMERCIO. Paris 20. Ayer tuvo lugar en Toulouse una manifestación tumultuosa de empleados del comercio.

En ella se pidió el descanso dominical obligatorio.

Paris 20. En Rennes se ha celebrado una manifestación pacífica con el mismo objeto que la que se refiere el telegrama anterior.

Se anuncian otras manifestaciones análogas en diversos puntos de Francia.

Blasco. TEATRO REAL. Hoy martes, función 58 de abono, turno segundo, se cantó de nuevo La Bohémia, que tan perfecta interpretación está obteniendo en la actual temporada.

Los notables artistas señoras de Lerma y Lopetegui y Sres. Bassi, Pacini, Brandon, Rossato y Verdaguer realizan en esta ópera una labor acertadísima, que el público premia todas las noches con ruidosos aplausos.

Los admiradores de Paoli también están de enhorabuena.

El celebrado tenor se encuentra ya restablecido de la afección gripal que padecía, y muy en breve reaparecerá en la escena del regio coliseo, interpretando la difícilísima parte de Otello, en la que realiza brillantísimo alarde de sus poderosas facultades y buen gusto artístico.

EN AMERICA. DOS SINIESTROS. Paris 21. Desde los Estados Unidos de América comunican que un violento incendio establecido en Indianópolis destruyó por completo el barrio comercial, calculándose que las pérdidas, pasan de un millón de dólares.

Cerca de Fairbairn descarrilaron cinco vagones de un tren, resultando 40 personas heridas.

LA TRAGEDIA DE MOSCÚ Asesinato del Gran Duque Sergio

(DE NUESTROS CORRESPONSALES) Paris 20. Telegramas recibidos directos de Moscú, dicen que el día de ayer domingo, se pasó tranquilamente.

Numerosos alileanos fueron admitidos en el Kremlin para ver el féretro que contiene los restos del Gran Duque, desfilando ante el féretro, monumento vigilado por la policía.

El catafalco está cubierto de coronas y flores blancas.

Le dan guardia de honor un estudiante, un colegial y dos cadetes.

En el lugar de la explosión se construye una cruz de hierro sobre una base de piedra.

Al pie de la cruz hay un icono. Los estudiantes temen que los acometen los mujiks, cuyo fanatismo excita constantemente la policía.

Los funerales tendrán lugar el día 23 del corriente.

London 20. El Rey Eduardo VII y los Príncipes de Gales han ido ayer tarde a visitar al Embajador de Rusia para darle el pésame por la muerte del Gran Duque Sergio.

Este acto del Monarca es un caso muy raro entre las costumbres de la Corte inglesa, y, por lo tanto, todo el mundo trata de buscar una causa que lo justifique, inclinandose la generalidad de las opiniones a interpretarlo como una indicación indirecta del Rey Eduardo a la Prensa inglesa, a fin de que trate con más respeto a Rusia.

Un despacho de Moscú, que ha recibido el Daily Mail, dice que el ministro de Inglaterra en la Corte imperial ha entregado al conde Lamsdorf una nota en que le indica que se desea que no asistan a los funerales del Gran Duque Sergio los representantes de las Cortes extranjeras, ni la Familia Imperial de Rusia, por temor de que puedan correr grave peligro en dicho acto.

Añade el correspondiente que, gracias a estas indicaciones, ha podido asegurarse que el Czar desista de su propósito de hallarse presente en los funerales del Gran Duque.

Parece que en el asesinato de Sergio tuvieron los revolucionarios por único propósito el de obligar al Czar y toda su familia a presentarse juntos en público para hallarse una ocasión de acribillarle a bombas lanzadas desde el tejado.

Esto se habrá evitado gracias a los prudentes avisos del ministro de la Gran Bretaña.

Maozu. Paris 20. Se confirma que el Czar no asistirá a los funerales del Gran Duque Sergio y que probablemente tampoco concurrirán los Grandes Duques Vladimir y Alejo.

Representará al Czar el Gran Duque Constantino, que es el más simpático y el más popular de todos los miembros de la corte imperial.

Paris 20. Un despacho de San Petersburgo da cuenta de haberse recibido en la corte un telegrama del Papa.

Su Santidad da el pésame al Czar por la muerte del Gran Duque Sergio.

El despacho está concebido en terminos muy expresivos de simpatía.

Blasco. UNA DENUNCIA MILITARES TRAIDORES. Roma 20. El capitán Ecolesci, que hace algunos meses fué encarcelado por el delito de traición y venta al extranjero de documentos referentes a los planos de movilización del ejército italiano, ha hecho revelaciones que comprometen gravemente a otros dos oficiales.

Ecolesci afirma que los militares a quienes acusa han recibido por su traición de documentos militares la suma de 50.000 francos cada uno.

El asunto apasiona mucho a la opinión militar.

Barcelona. NOTAS MUNICIPALES. Las serpentina. Varias señoras y algunos socios de diferentes Circulos han visitado al alcalde, rogándole que permita, durante el Carnaval, que se lancen serpentina, pues de no contrario, dicha fiesta resultará sin su principal atractivo.

Como hubieran hecho ya igual petición algunos comerciantes que expenden agujas, y de los que se les causaban grandes perjuicios con la prohibición, el conde de Mejorada ha concedido lo que solicitaban tanto las señoras como los socios de los Circulos y el comercio.

Por consiguiente, este año podrán usarse las serpentina; pero con la condición de que no tendrán más de 20 metros de largo. Los expendedoros a quien se les encargue de mayor longitud perderán dicho artículo y se les impondrá una multa.

También incurrirá en multa cuantas personas arrojen serpentina de más de 20 metros.

Jurado de admisión. El Jurado de admisión para los que concurrán a disputar los premios, estará compuesto por los Sres. Morayta y conde de Vilches, los cuales concederán gratis los permisos para circular a las carrozas, coches adornados, comparsas y estudiantinas dignos de figurar en el concurso.

Jurado de adjudicación. Formarán parte del Jurado de adjudicación, representantes de la Asociación de la Prensa, del Casino de Madrid, de la Gran Fila, del Nuevo Club, del Ayuntamiento, de un grupo de los arquitectos municipales señores Urioste, Sallaberry y Rodríguez.

Las tribunas. Cuantas tribunas se construyan, tanto en la parte central del paseo como en las laterales, tendrán todas un fondo de tres metros, para que estén con relativa comodidad los que las ocupen y quiten el menor espacio posible a los coches y a las personas que vayan a pie.

La tribuna del Ayuntamiento se construye en la parte central del Obelisco, y las de Jurado y de la Prensa, cerca de la calle del Marqués del Duero.

Los vecinos de Chamberí. Una Comisión de vecinos del barrio de Chamberí visitó ayer mañana al alcalde, instándole se colocaran en tan populosa barriada las bocas de riego y fuentes que des-

